

डोर टू डोर पहुंच रहे अधिकारी, लोगों को कर रहे शत प्रतिशत मतदान के लिए प्रेरित

मतदान कर जनतंत्र करें मजबूत

श्रावस्ती निज संवाददाता



सीधा संवाद

- अधिकारियों ने किया कई मतदान केंद्रों का औद्योगिक निरीक्षण
- गांवों में मतदाताओं से मिल कर बताया मतदान का महत्व

मतदान प्रतिशत बढ़ाने और मतदान केंद्रों की स्थिति जानने के लिए अधिकारियों ने दर्जनों मतदान केंद्रों का औद्योगिक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान मतदाताओं से मिल कर शत प्रतिशत मतदान करने का अपील की। वहीं मतदान केंद्रों में सभी जरूरी सुविधाएं पूरी करने का निर्देश दिया।

जिला मजिस्ट्रेट दीनक भोपा एवं पुलिस अधीक्षक आशीष शोकावत ने मतदान प्रक्रिया में मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए इकोना के मरदेय स्थल प्राथमिक विद्यालय विद्यापुर मसड़ी स्थित प्राथमिक विद्यालय परदेवरी मार्गे स्थित एवं प्राथमिक विद्यालय चेतिया मुरार साहित दर्जनों मरदेय स्थलों का औद्योगिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जांचका लिया।

अधिकारियों ने मरदेय स्थलों के मजदूरों में जाकर मतदाताओं से कुशल

प्राथमिक स्कूल परदेवरी मार्गे का निरीक्षण करते ही एस व एस तहसीलदार, पुलिस क्षेत्राधिकारी या अपने धारों में भी शिक्षा का प्रसार करने हैं। ताकि सम्बन्धित दर्ज अधिकारियों को तत्काल गिरफ्तार कर जेल भेजा जा सके।

निरीक्षण के दौरान विद्यालयों में बुरा संस्कार, बीएलओ का नाम, मोबाइल नंबर की वाल पेंटिंग होने पर तुरंत नाराजगी जताते हुए व्यवस्थाओं को सुस्त-दुस्त करने का निर्देश दिया।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बीएलओ को निर्देश दिया कि घर-घर तक मतदाताओं को मतदान के लिए प्रेरित करें ताकि लोक सभा निर्वाचन 2019 को सफल तौर पर मनवा जा सके।

दीनक भोपा ने आननयादुई कार्यकर्तियों को निर्देश दिया कि दिव्यांग मतदाताओं की सूची उपलब्ध करा दी गई है। इन मतदाताओं से मिले एवं अधिक से अधिक मतदान हेतु प्रेरित करें। निरीक्षण के दौरान उप जिलाधिकारी इकोना राजेश कुमार मिश्रा, तहसीलदार इकोना उपस्थित रहे।

अवैध तमंचे व कारतूस के साथ एक आरोपी गिरफ्तार



मंगलवार को कोतवाली भिन्ना में मौजूद आरोपी

श्रावस्ती हिन्दुस्तान संवाद

सुरक्षा व्यवस्था को लेकर क्षेत्र में भ्रमणशील रही पुलिस टीम ने एक आरोपी को अवैध तमंचे के साथ गिरफ्तार कर लिया। इलाकों के दौरान आरोपी के पास से कारतूस भी बरामद किया गया। आरोपी को थाने लाकर मामला दर्ज कर जेल भेज दिया गया।

मंगलवार को भिन्ना कोतवाली प्रथम निरीक्षण रूद्र सिंह पुलिस टीम के जवानों ने। मुख्तियार को सूचना

पर सेमरी चौराहा के पास से हेमन्त कुमार निवासी हिंगुणजोत थाना इकोना को एक अवैध तमंचा व दो कारतूस के साथ गिरफ्तार किया। आरोपी पर आयुध अधिनियम में मामला दर्ज कर जेल भेज दिया। गिरफ्तारी के दौरान उप निरीक्षण राहुल सिंह, आरक्षी हेमन्त पाठक, जितेंद्र गौड़ आदि मौजूद रहे। श्री सिंह ने बताया कि लोकसभा चुनाव के मद्देनजर पुलिस सुरक्षा व्यवस्था को लेकर सख्त है और क्षेत्रों का भ्रमण कर सुरक्षा का जांचका लिया जा रहा है।

दैनिक जागरण

असलहें संग पकड़ा गया तस्कर



हरस्त में असलहें के साथ आरोपी व बन्दूक धरिन्द

सेरसू, श्रावस्ती: मंगलवार को गुरन के दौरान भिन्ना कोतवाली पुलिस ने अवैध असलहें के साथ तस्कर को दबोच लिया। मुस्दमा दर्ज कर आरोपी को जेल भेजा गया है। मुख्तियार को सूचना पर करीबों की तलाश हो रही थी। इसी दौरान इकोना सेमरी मार्ग पर एक सड़क जंक्शन पुलिस टीम को दिखा। पुलिस टीम ने दौड़ कर उसे दबोच लिया। जामा तलाशी में उसके कपड़े से अवैध हथियार प्रिन्टल बरामद हुआ। आरोपी को फांचन इकोना थाना क्षेत्र के हिंगुणजोत चौक निवासी हेमन्त कुमार ठरुं पिंठू यादव पुत्र चित्तमणि यादव के रूप में हू।